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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας επισκέφθηκε
Βουδαπέστη
[gallery]
Στις 19 έως 20 Σεπτεμβρίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας πραγματοποίησε σύντομη
επίσκεψη εργασίας στη Βουδαπέστη.

Στις 19 Σεπτεμβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην πρωτεύουσα της Ουγγαρίας συμπαραστατούμενος από πλήθος
κληρικών.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, η οποία τελέσθηκε κατά παράδοση στα Ουγγρικά, στα
Ελληνικά και στα Σλαβικά, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ανέγνωσε την Ευαγγελική περικοπή στην
Ελληνική γλώσσα. Να αναφερθεί ότι στη λειτουργία έψαλαν πανηγυρικά δυο χορωδίες.

Μετά την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας κήρυξε τον θείο λόγο, στον οποίο υπενθύμισε τα
λόγια του Οσίου Ισαάκ του Σύρου για τη αγάπη του Θεού προς τον άνθρωπο. Σε ανάμνηση της
λειτουργίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου μια
εικόνα του Οσίου, φιλοτεχνημένη από τον πρωτοδιάκονο Αλέξιο Τρούνιν.

Εκ μέρους των κληρικών της επαρχίας της Ουγγαρίας τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων χαιρέτησε ο πρωθιερέας Στέφανος Μαντιάρ, ο οποίος αναφέρθηκε στην
καρποφόρα εξαετή αρχιερατική διακονία του Σεβασμιωτάτου κ. Ιλαρίωνα στην Αυστρία και
Ουγγαρία ως οικείος ποιμενάρχης.

Εν συνέχεια πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τους
πιστούς της ενορίας και αμέσως μετά συμμετείχε στο επίσημο γεύμα, το οποίο παρετέθη προς τιμή.

Επίσης αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η συνάντηση εργασίας του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα με τον Πρόεδρο της Διάσκεψης των Ευρωπαϊκών Εκκλησιών Μητροπολίτη Γαλλίας
Εμμανουήλ. Σημειωτέον ότι η συζήτηση περιεστράφη γύρω από τα θέματα συμμετοχής των
Ορθοδόξων Εκκλησιών στο ΚΕΚ καθώς και προετοιμασίας για την Πανορθόδοξη Σύνοδο και
συμμετοχής σε διαφόρους διαχριστιανικούς διαλόγους.



Τέλος, στις 20 Σεπτεμβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τον Πρόεδρο του Συμβουλίου
των επισκοπικών συνελεύσεων της Ευρώπης και τον Πριμάτο της Ουγγαρίας Καρδινάλιο Πέτερ
Αιρδιό. Συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας Ρωμαιοκαθολικών και Ορθοδόξων στην Ευρώπη και
ανταλλάχθηκαν σκέψεις γύρω από το θεματολόγιο της Μικτής Διεθνούς Επιτροπής για το διάλογο
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56677/
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